ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16 мая 2022 года г. Саки

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым - мировой судья судебного участка № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Смолий А.М.,

рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Межмуниципального отдела МВД Российской Федерации «Сакский», в отношении:

Мирзакелдиева Т. П.,

ДД.ММ.ГГГГ года рождения, уроженца «данные изъяты», гражданина Российской Федерации, холостого, не работающего, зарегистрированного по адресу: АДРЕС, проживающего по адресу: АДРЕС, ранее привлекавшегося к административной ответственности,

о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

УСТАНОВИЛ:

Т.П. 19 апреля 2022 09 час. 25 Мирзакелдиев В мин. на АДРЕС, в г. Саки Республики Крым, осуществлял предпринимательскую деятельность, направленную на систематическое получение прибыли от овощей, без государственной регистрации продажи В качестве индивидуального предпринимателя.

В судебное заседание Мирзакелдиев Т.П. не явился, будучи извещенным надлежащим образом о месте и времени рассмотрения дела, что подтверждается отчетом о доставке SMS-извещения участнику судебного процесса.

В соответствии с частью 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации административных правонарушениях дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствие указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, предусмотренных частью 3 статьи 28.6 названного Кодекса, либо если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении ходатайство рассмотрения дела либо если такое оставлено удовлетворения.

В силу части 1 статьи 25.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях лица, участвующие в производстве по делу об административном правонарушении, а также свидетели, эксперты, специалисты и переводчики извещаются или вызываются в суд, орган или к должностному лицу, в производстве которых находится дело, заказным письмом с уведомлением о вручении, повесткой с уведомлением о вручении, телефонограммой или телеграммой, по факсимильной связи либо с использованием иных средств связи и доставки, обеспечивающих фиксирование извещения или вызова и его вручение адресату.

В целях соблюдения установленных статьей 29.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях судье необходимо принимать меры для быстрого извещения участвующих в деле лиц о времени и месте судебного рассмотрения. Поскольку названный Кодекс не содержит какихлибо ограничений, связанных с таким извещением, оно в зависимости от конкретных обстоятельств дела может быть произведено с использованием любых доступных средств связи, позволяющих контролировать получение информации лицом, которому оно направлено (судебной повесткой, телеграммой, телефонограммой, факсимильной связью и т.п., посредством СМС-сообщения, в случае согласия лица на уведомление таким способом и при фиксации факта отправки и доставки СМС-извещения адресату) (пункт 6 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 г. N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях").

19 апреля 2022 г. при составлении протокола об административном правонарушении Мирзакелдиевым Т.П. дано согласие на уведомление посредством СМС-сообщения, которое зафиксировано в указанном протоколе, расписке и удостоверено подписью Мирзакелдиева Т.П. (л.д. 1, 7). Наличие данного согласия является достаточным для извещения лица, в отношении которого ведется производство по делу.

Из материалов дела следует, что о месте и времени рассмотрения дела Мирзакелдиев Т.П. извещен посредством СМС-сообщения, факт его доставки адресату зафиксирован (л.д. 12).

Учитывая данные о надлежащем извещении Мирзакелдиева Т.П., а также принимая во внимание отсутствие ходатайства об отложении рассмотрения дела, мировой судья на основании части 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, считает возможным рассмотреть данное дело в отсутствие Мирзакелдиева Т.П.

Исследовав письменные материалы дела, мировой судья пришел к выводу о наличии в действиях Мирзакелдиева Т.П. состава административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, исходя из следующего.

В соответствии с частью 1 статьи 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или без государственной регистрации в качестве юридического лица, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 14.17.1 настоящего Кодекса, влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до двух тысяч рублей.

Согласно пункту 1 статьи 23 Гражданского кодекса Российской Федерации гражданин вправе заниматься предпринимательской деятельностью без образования юридического лица с момента государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.

Из материалов дела следует, что Мирзакелдиев Т.П. периодически занимается продажей овощей, так 19 апреля 2022 г. в 09 час. 25 мин. на АДРЕС, в г. Саки Республики Крым, был выявлен гражданин Мирзакелдиев Т.П., который осуществлял предпринимательскую деятельность по реализации редиски (20 пучков по 35 руб. за 1 пучок), петрушки (15 пучков по 20 руб. за 1 пучок), чеснока (15 пучков по 15 руб. за 1 пучок), листов салата (10 пучков по 20 руб. за 1 пучок), на общую сумму 1 425 руб., без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.

По данному факту 19 апреля 2022 г. в отношении Мирзакелдиева Т.П. составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 14.1 Российской Федерации об административных правонарушениях.

Приведенные обстоятельства послужили основанием для привлечения Мирзакелдиева Т.П. к административной ответственности, предусмотренной данной нормой.

Фактические обстоятельства совершения вмененного Мирзакелдиеву Т.П. административного правонарушения подтверждаются собранными и представленными суду доказательствами: протоколом об административном правонарушении от 19 апреля 2022 г.; письменным объяснением Мирзакелдиева Т.П. от 19 апреля 2022 г. из содержания, которого следует, что он периодически занимался торговлей овощами; рапортом полицейского ОВ ППСП МО МВД России «Сакский» от 19 апреля 2022 г.; фото таблицей.

Таким образом, совершенное Мирзакелдиевым Т.П. деяние образует состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Согласно ч. 2 ст. 4.1 КоАП РФ при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение,

обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.

совершенного Принимая характер во внимание Т.П., административного правонарушения, данные о его Мирзакелдиевым имущественном положении, ранее привлекавшегося административной ответственности, отсутствие обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд пришел к выводу о ему административное необходимости назначить наказание административного штрафа.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Мирзакелдиева Тимура Пернибаевича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 1 000 (одной тысячи) рублей.

Штраф подлежит уплате по реквизитам: получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым), наименование банка: Отделение Республика Крым Банка России// УФК по Республике Крым г. Симферополь, ИНН 9102013284, КПП 910201001, БИК 013510002, единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500, лицевой счет 04752203230 в УФК по Республике Крым, Код сводного реестра 35220323, ОКТМО 35721000, КБК 828 1 16 01143 01 0001 140, УИН: 0410 7603 0071 5001 6922 1414 8.

Согласно части 1 статьи 32.2 Кодекса Согласно статьи 32.2 Кодекса Федерации административных правонарушениях Российской об административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, административной привлеченным ответственности, К не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.3 и 1.4 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Оригинал квитанции об оплате административного штрафа Мирзакелдиеву Т.П. необходимо предоставить на судебный участок № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым, как документ подтверждающий исполнение судебного постановления в части штрафа.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в установленный законом срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях будет взыскана в принудительном порядке.

Постановление может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью.

Мировой судья

А.М. Смолий